

10月份新增贷款5052亿元 存款减少2799亿元,同比多减584亿元

□新华社北京11月12日电(记者王宇 王培伟)

中国人民银行12日发布的数据显示,10月份我国新增人民币贷款5052亿元,截至10月末,广义货币(M2)同比增长14.1%,狭义货币(M1)同比增长6.1%。

数据显示,10月份人民币贷款增加5052亿元,同比少增816亿

元。分部门看,住户贷款增加1456亿元,其中,短期贷款增加305亿元,中长期贷款增加1151亿元;非金融企业及其他部门贷款增加3586亿元,其中,短期贷款增加2467亿元,中长期贷款增加1685亿元,票据融资减少732亿元。前10月人民币贷款增加7.23万亿元,同比多增9590亿元。10月末外币贷款余额6433亿美元,同比

增长21.3%,当月外币贷款增加204亿美元。

截至10月末,广义货币(M2)余额93.64万亿元,同比增长14.1%,比上月末低0.7个百分点,比上年同期高1.2个百分点;狭义货币(M1)余额29.33万亿元,同比增长6.1%,分别比上月末和上年同期低1.2个和2.3个百分点。

存款方面,10月份人民币存款

减少2799亿元,同比多减584亿元,其中,住户存款减少6639亿元,非金融企业存款减少1158亿元,财政性存款增加4806亿元,当月外币存款增加38亿美元。

数据还显示,10月份以人民币进行结算的跨境货物贸易、服务贸易及其他经常项目、对外直接投资、外商直接投资分别发生1665亿元、668亿元、11亿元、176亿元。

外交部:

达赖与日右翼沆瀣一气为中国人民所不齿

□新华社北京11月12日电(记者孙奕)

外交部发言人洪磊12日就达赖日前在日本将钓鱼岛称为“尖阁

列岛”答问时表示,达赖为达到分裂祖国的政治目的不惜与日本右翼反华势力沆瀣一气,他的所作所为为中国人民所不齿。

有记者问:日前,达赖在日本

横滨举行记者会,将钓鱼岛称为“尖阁列岛”,中方对此有何评论?

“达赖的拙劣表演再次暴露了他背叛祖国的反动本质和假借宗教名义从事分裂活动的真实面

目。”洪磊说。

他同时重申,中方坚决反对任何国家、任何人以任何方式为达赖从事反华分裂活动提供平台和便利。

广西南宁: 严整“泥头车” 还城市“清白”

11月12日,在广西壮族自治区南宁市琅东片区一处建筑工地门口,施工方对出行运输车辆进行清洗。

自2012年7月以来,南宁市采取有力措施对多拉快跑、撒漏泥土、噪声扬尘等“泥头车”乱象进行整治。对易受污染地段进行监控,对不设置防范措施造成污染城市道路的工地进行查封,还城市一片“清白”。(新华社发)



国务院公报微博粉丝已超27万 内容暂时只可转发不能评论

□据《新京报》

10日,国务院公报正式在新浪开通官方微博,截至11月12日10时,粉丝数量已超过27.4万。

据了解,截至10月底,通过新浪认证的政务微博超过5.3万个,其中有45个部委及下属司局开通了官方微博。

国务院公报是1955年经国务

院常务会议决定创办的,由国务院办公厅编辑出版,公报上刊登的行政法规和规章文本为标准文本。

除了正式开通前一天发布的一条预告开通消息,国务院公报官方微博还在开通当日发布了14条信息,其中内容多为国务院令以及部委的部门令和一些规章制度。比如,有第626号国务院令《缺陷汽车产品召回管理条例》,还有第

625号国务院令《国内水路运输管理条例》,这些都是上个月国务院常务会议通过的内容。

网友可通过微博内容后的链接点击进入中国政府网,阅读详细的内容。

最新一条则是有关国务院任免人员名单,被转发了1750次,在国务院公报官方微博发布的内容中,是除开通微博预告消息外

被转发次数最多的一条。开通微博预告消息共被转发了41731次。这15条微博被转发的次数低于百次的只有两条。

目前该微博关注对象有6个,分别是新浪新闻中心政务微博负责人、外交小灵通、人民日报、政府微博助理、头条新闻和客服。

但目前该微博的相关内容只能转发不能评论。

武汉公安开发尖端人像识别系统 可瞬间辨认嫌疑人

□新华社武汉11月12日专电(记者冯国栋)

记者在武汉市公安局视频监控运维中心采访时获悉,武汉公安正构建一套高精度人像识别系统,建成后能在1秒钟内对比1亿次图

像,瞬间可辨认嫌疑人。

记者了解到,这套系统主要通过安装在城市道路路口、两侧以及公交车上的25万个视频探头进行图像采集。视频监控将捕捉到的人像,与后台数据库中犯罪嫌疑人面部特征进行精确对比,可在几秒内

锁定犯罪嫌疑人。这套系统将在明年3月投入实战应用。

目前,武汉警方已建成以信息采集、分析研判、信息指导行动三项机制以及视频监控系统和警务地理信息系统为支撑的动态信息化警务系统。今年1月至10月,武汉公安破

获的刑事案件中,73%的告破案件依托信息化手段,比重较去年翻一番。

同时,武汉还为一线民警配备5000余部移动“警务通”,并将其接入公安信息网。投入使用1个月以来,系统已协助民警抓获各类违法犯罪嫌疑人20余名。

明年开展第三次 全国经济普查

□新华社北京11月12日电

中国政府网12日公布了《国务院关于开展第三次全国经济普查的通知》。通知说,根据《全国经济普查条例》的规定,国务院决定于2013年开展第三次全国经济普查。

通知指出,第三次全国经济普查的对象是在我国境内从事第二产业和第三产业的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户。普查的主要内容包括单位基本属性、从业人员、财务状况、生产经营情况、生产能力、原材料和能源及主要资源消耗、科技活动情况等。普查标准时点为2013年12月31日,普查时期资料为2013年年度资料。

国内野生东北虎 仅存约20只

□据《新闻晚报》

中国进行新一轮现存野生东北虎数量调查,中国境内尚存野生东北虎仅约20只。东北虎作为世界十大濒危野生动物之一,目前世界上仅存不到500只,主要分布在俄罗斯远东地区和中国东北的森林中,中国的野生东北虎主要栖息在黑龙江省和吉林省东部的长白山区。据黑龙江省野生动物研究所东北虎问题研究专家介绍,2006年至2007年野生东北虎数量调查显示,黑龙江省存在的野生东北虎约为12只,吉林省是8只~10只。

我国活鱼运输有望 进入“无水时代”

□新华社济南11月12日电(记者吕福明 杨益航)

鱼儿离不开水,这是一个常识。然而,一项科学技术的突破却实现了活鱼的无水运输,使更远距离的人们能够品尝到更加鲜活的水产品。这项在山东突破的水产品活体运输保鲜技术,使我国水产品活体运输有望进入“无水时代”。

记者近日在位于济南东郊的一处水产品温控蓄养实验室了解到,通过采取冰温、气调等措施,山东蓬莱生产的大菱鲆、昌邑养殖的半滑舌鲷等水产品,可以在深睡眠、浅呼吸的生存状态下,以无水包装的形式实现长距离、长时间保活运输。

据国家农产品现代物流工程技术研究中心副主任王国利介绍,目前,这项技术已经在大菱鲆、半滑舌鲷、鲤鱼、鲫鱼等水产品中得到应用。其中,大菱鲆的无水运输时长可达72小时,在唤醒后还可再成活3个月以上。这种无化学成分休眠,对温度、湿度等环境的精准控制要求高,鱼种不同,对温度、湿度要求不同。正常情况下,像三文鱼等长距离洄游的鱼类,肺活量较大,实验起来难度也较大。目前,这项研究在国际上尚属前沿课题。